
RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
COMMUNE DE GRIGNY-SUR-RHÔNE

DÉLIBÉRATION DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 3 avril 2026

Membres du conseil municipal Date de convocation le 27 mars 2026

En 
exercice Présents Procurations Absents Président: Monsieur Xavier ODO.

33 31 2 0 Secrétaire de séance : Madame Samantha PETIT.

Présents :

Monsieur Xavier ODO,  Madame Isabelle GAUTELIER,  Monsieur Sylvain CASTAGNET,
Madame Delphine NUNES,  Monsieur Frédéric SERRA,  Madame Najoua AYACHE,  Monsieur Florian
CLEOPATRE,  Madame Véronique BOUCHAOUI,  Monsieur Fabrice TEYRE,  Madame Marie-Claude
MASSON,  Madame Zhora LEGRAND,  Monsieur Pierre-Philippe JANIN,  Monsieur Hervé NOUZET,
Madame Monique-Olympe JAMBON,  Monsieur Stéphane GAUBY,  Monsieur Olivier CAPELLA,
Monsieur Amar MANSOURI,  Madame Nathalie ROUME,  Monsieur Arnaud DEROUBAIX,
Madame Julie BERNARD,  Monsieur Pierre-Loïc GUICHARD,  Monsieur Eric TOURNEMINE,
Madame Delphine FAURAND,  Madame Victoria MARI,  Madame Samantha PETIT,  Monsieur Hugo
REYNARD,  Mme Pia BOIZET,  Madame Daniela SEIGNEZ,  Monsieur William TACHON,
Monsieur Monji OUERTANI, Monsieur Philippe AMBARA

Procuration :

Madame Nathalie COURREGES donne pouvoir  à  Monsieur Eric TOURNEMINE,  Monsieur Jérôme
BUB donne pouvoir à Monsieur William TACHON

ANNÉE 2026 - JUMELAGE - SÉJOUR ÉTÉ : RÉPARTITION DU FINANCEMENT ERASMUS ET
CONVENTION  DE  PARTENARIAT  ENTRE  LES  VILLES  DE  GRIGNY-SUR-RHÔNE  ET  DE
SORGUES

Dans le cadre du programme Erasmus+, les Villes de Grigny-sur-Rhône et Sorgues s’associent pour
organiser un séjour jeunes sur la thématique de la Santé des jeunes (projet d’Echange de jeunes
Youth  for  Health),  impliquant  également  des  Villes  partenaires  d’Allemagne  (Wettenberg)  et  de
Hongrie (Tök et Zsámbék).

Le séjour se déroulera du 27 juillet 2026 au 6 août 2026, et rassemblera 40 jeunes de 14 à 17 ans et 8
animateurs.

• Accueil à Sorgues du 27 juillet soir au 1er août au matin.
• Accueil à Grigny-sur-Rhône du 1er août au soir au 6 août au matin.

Dans le cadre du projet  Youth for  Health,  la  Ville  de Grigny-sur-Rhône a obtenu une subvention
Erasmus+ d’un montant global de 57 076 €.

À l’issue du séjour Youth for Health, la Ville de Grigny-sur-Rhône procédera au versement à la Ville de
Sorgues de la quote-part de la subvention lui  revenant au regard  des  frais de séjour et du  forfait
transport pour ce projet.

Le montant maximal du versement est fixé à 21 108 €, soit : 
• Frais de séjour pour 48 participants pour 5,5 jours : 67 € x 5,5 jours x 48 participants : 17 688

€
• Forfait transport pour 12 participants : 3 420 €

Ce versement sera conditionné à :
• La présence effective des 48 participants pendant l’ensemble du séjour
• La remise par la Ville de Sorgues de l’ensemble des justificatifs nécessaires à la comptabilité

et au bilan Erasmus+.

Vu la convention de partenariat ci-jointe entre les deux Villes qui précise notamment les engagements,
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responsabilités  et  modalités  financières  entre  les  parties  pour  la  mise  en  œuvre  de  ce  projet
Erasmus+.

LE CONSEIL MUNICIPAL DÉCIDE
D’APPROUVER les modalités de la répartition financière telles que précisées ci-dessus ;

D’APPROUVER la convention de partenariat ci-jointe entre la Ville de Grigny-sur-Rhône et la Ville de
Sorgues qui précise les engagements, responsabilités et modalités financières entre les parties pour
la mise en œuvre de ce projet Erasmus+ ;

D’AUTORISER Monsieur le Maire, ou son représentant, à signer ladite convention et tout document
afférent.

Suffrages exprimés  33

Vote(s) Pour 33

Monsieur Xavier  ODO,  Madame Isabelle  GAUTELIER,
Monsieur Sylvain  CASTAGNET, Madame Delphine  NUNES,
Monsieur Frédéric  SERRA,  Madame Najoua  AYACHE,
Monsieur Florian  CLEOPATRE,  Madame Véronique
BOUCHAOUI,  Monsieur Fabrice  TEYRE,  Madame Marie-
Claude  MASSON,  Madame Zhora  LEGRAND,
Monsieur Pierre-Philippe  JANIN,  Madame Nathalie
COURREGES,  Monsieur Hervé  NOUZET,
Madame Monique-Olympe  JAMBON,  Monsieur Stéphane
GAUBY,  Monsieur Olivier  CAPELLA,  Monsieur Amar
MANSOURI,  Madame Nathalie  ROUME,  Monsieur Arnaud
DEROUBAIX,  Madame Julie  BERNARD,  Monsieur Pierre-
Loïc  GUICHARD,  Monsieur Eric  TOURNEMINE,
Madame Delphine  FAURAND,  Madame Victoria  MARI,
Madame Samantha  PETIT,  Monsieur Hugo  REYNARD,
Mme Pia  BOIZET, Monsieur Jérôme BUB, Madame Daniela
SEIGNEZ,  Monsieur William  TACHON,  Monsieur Monji
OUERTANI, Monsieur Philippe AMBARA

Vote(s) Contre 0
Abstention(s) 0

Ne prend pas part au vote 0

Ainsi fait et délibéré le vendredi 03 avril 2026.

Le Maire,
Xavier ODO.i

La secrétaire de séance
Samantha PETIT.
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